

## 26 мая – День российского предпринимательства

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ГОРОДА ЛЕСНОГО!

Примите самые искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем энергичных, инициативных людей, сумевших организовать и успешно развить свое дело. Найдите и прочно заняйте свое место в экономике города, воплощая в жизнь новые идеи и проекты – это талант и одновременно большой труд, достойный уважения и поддержки.

Вы занимаетесь по-настоящему важной и ответственной работой, вносите весомый вклад в обеспечение социальной стабильности в городском округе «Город Лесной», создавая новые рабочие места, открывая новые производства. Вы ведете обширную благотворительную деятельность, продолжая лучшие традиции российского предпринимательства. Уверен, что и в дальнейшем ваш труд будет направлен на процветание нашего города.

Дорогие друзья! В этот замечательный день примите пожелания здоровья и семейного благополучия! Пусть все ваши замыслы будут успешными, а бизнес – стабильным и процветающим!

**Виктор ГРИШИН,**  
глава городского округа «Город Лесной».

### Конкурс: итоги

## Лучшие оформители города

КАК СООБЩАЕТ официальный сайт администрации Лесного, 17 мая состоялось подведение итогов конкурса на лучшее художественное оформление города к празднованию 9 Мая.

Этот конкурс проводился в соответствии с постановлением главы городского округа «Город Лесной» на лучшее праздничное оформление фасадов зданий, предприятий, организаций, объектов торговли и социокультурных объектов к празднованию 65-летия со Дня Победы.

Несмотря на то что конкурс был объявлен заблаговременно, не все юридические лица оформили заявку на участие в нем, однако свой посильный вклад в оформление города внесли многие. Конечно же, в Лесном немало предприятий и организаций, которые регулярно, к каждому празднику, украшают свои объекты, создавая праздничное настроение у покупателей, клиентов и горожан, проходящих мимо их магазинов и офисов. Но в этом году впервые в художественном оформлении города участие приняло небывалое для Лесного количество предпринимателей.

Большой вклад в праздничное оформление внесли представители торгового бизнеса **А. Некрасов, С. Черемухин, А. Слюсарев, Н. Волошина, А. Городилов, Д. Новожилов, В. Шост.** Отрадно отметить, что часть предпринимателей украсили не только фасады своих торговых точек, но и фасады зданий и объектов коммунальной инфраструктуры.

Немало оригинальных идей просматривалось в праздничном украшении объектов торговли. В числе наиболее интересных членами жюри признаны оформление магазинов «Sela», «Мастерская Ирины Журавлевой», «Мальчуган», «Семерочка». Украшение фасадов баннерами, цветами, воздушными шарами придало праздничный торжественный вид городу и явилось проявлением благодарности и признанием заслуг ветеранов.

Свой вклад в оформление города внесли и финансовые учреждения Лесного – представительства «Уралтрансбанка» и «Сбербанка».

Традиционно украсили фасады учреждения бюджетной сферы – **ЖКХ, ДТМ «Юность», СКДЦ «Современник», ЦГДБ** и другие.

При подведении итогов конкурса было принято решение отметить благодарственными письмами все юридические лица, которые внесли вклад в украшение города, создание праздничного настроения. В соответствии с утвержденной постановлением системой оценки по сумме набранных баллов 1 место присуждено магазину «Sela» (**О. Васильева**), 2 место поделили «Мастерская Ирины Журавлевой» и недавно открывшийся магазин «Мальчуган» (**А. Сметанина**), 3 место – у магазина «Семерочка» (**Н. Рихтер**).

### Коротко: Лесной

## Презентация книги памяти

СЕГОДНЯ, 20 мая, в 15.00 в лекционном зале Центральной городской библиотеки им. П. Бажова состоится презентация книги памяти «Ратная слава Лесного». Это издание подготовлено и выпущено к 65-летию Победы и включает в себя имена более 1200 жителей города – участников Великой Отечественной войны.

## Фестиваль детских и молодежных общественных организаций

ВЧЕРА, 19 мая, в Лесном состоялся фестиваль детских и молодежных общественных организаций и объединений.

Отметим, что этот фестиваль стал уже в городе традиционным и любимым юными лесничанами, которые всегда охотно участвуют в мероприятии, с каждым годом все смелее заявляя о себе, своей общественной деятельности и демонстрируя высокую социальную активность. Фестиваль не случайно проводится 19 мая – в день, который раньше назывался Днем пионерии и объединял все красногалстучное молодое поколение. Сегодня, кроме пионеров, в Лесном существуют десятки различных молодежных объединений.

В этом году специалисты отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города провели фестиваль возле магазина «У Дяди Федора». Прошли презентации молодежных объединений Лесного, а также различные конкурсы.

Соб. инф.

# Как стать охранником?

Нелегкую профессию частного охранника зачастую выбирают себе немало молодых мужчин, а также бывших военнослужащих, пенсионеров органов внутренних дел. Набирают в охрану и предприниматели прекрасного пола. Ведь не секрет, что вакансий на должность частного охранника сейчас более чем достаточно. Но следует помнить, что частная охранная деятельность строго регламентирована законодательством Российской Федерации: Конституцией РФ и рядом иных нормативно-правовых актов.

О том, что необходимо знать желающему приобрести профессию частного охранника, мы беседуем со старшим инспектором группы по лицензионно-разрешительной работе ОВД МВД РФ в г. Лесной Денисом ЕФРЕМОВЫМ.

В нашем городе действуют 3 частных охранных агентства, зарегистрированных в Лесном, и 3 ЧОПа, зарегистрированных в области, но имеющих право работать на всей территории Российской Федерации.

Стать охранником может практически любой человек, которому исполнилось 18 лет, за исключением лиц: не являющихся гражданами России; признанных решением суда недееспособными или ограниченно дееспособными; имеющих судимость за совершение умышленного преступления; которым предъявлено обвинение в совершении преступления, а также лиц, имеющих заболевания, препятствующие исполнению обязанностей частного охранника.

На территории Свердловской области находятся 12 лицензированных учреждений, осуществляющих подготовку частных охранников. У каждого охранного предприятия есть налаженные контакты с ними, и они направляют своих сотрудников на обучение в эти структуры.

С 1 января 2010 года вступил в силу Федеральный закон ФЗ № 272 от 22.12.2008 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты...», которым внесены изменения в документы, регламентирующие частную охранную деятельность: Закон РФ «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации», Уголовный кодекс, в Закон «Об оружии», в Налоговый кодекс, в Закон о государственной дактилоскопической регистрации и ряд других.

Изменились и размеры пошлин за оформление соответствующих документов. Так, пошлина за выдачу удостоверения частного охранника составляет 1200 рублей, переоформление удостоверения – 400 рублей, внесение изменений в удостоверение – 200 рублей. Также теперь лица, претендующие на получение удостоверения, проходят обязательную дактилоскопическую регистрацию.

Частным охранникам присваиваются разряды: 4 разряд – осуществление охранной деятельности с использованием специальных средств: ручников, резиновых палок, бронежилетов, шлемов, аэрозольных устройств; 5 разряд – осуществление охранной деятельности с использованием специальных средств и гражданского оружия; 6 разряд – осуществление охранной деятельности с использованием специальных средств, гражданского и служебного оружия.

Для получения разряда, кроме специальной подготовки, надо сдать квалификационный экзамен специальной комиссии. Гражданин направляет в комиссию при ОВД по месту жительства заявление установленной формы, к которому прикладывается копия свидетельства о прохождении профессиональной подготовки. Экзамен состоит из теоретической и практической частей. По результатам сдачи экзаменов претендентам выдается свидетельство о сдаче экзамена, в котором указан разряд, который ему присвоен. Обратите внимание, – уточняет Денис Алексеевич, – что в Лесном охранникам присваивается лишь 4 разряд, так как нет возможности проверить владение гражданским и служебным оружием.

Чтобы получить удостоверение частного охранника, необходимо представить в ОВД лично заявление-анкету на выдачу удостоверения, две фотографии 4х6, копию паспорта гражданина РФ, копию свидетельства о прохождении профессиональной подготовки, копию свидетельства о присвоении квалификации частного охранника, медицинское заключение установленной формы, квитанцию об оплате госпошлины за выдачу удостоверения частного охранника. Удостоверения выдаются сроком на 5 лет.

Стоит отметить, что частный охранник работает по трудовому договору с частной охранной организацией и только с ней, а не сам заключает договор с клиентурой. То есть самостоятельное трудоустройство охранников не допускается и противоречит закону.

Еще такой момент. ЧОПы в погоне за прибылью могут заключить с предприятием охранный договор, не располагая достаточным числом сотрудников, имеющих статус частного охранника. Они набирают граждан и ставят их работать, при этом не предупреждая, что по сути они не имеют права работать охранниками. А ведь при отсутствии



должного статуса административной ответственности подлежат и такой работник, и охранный предприятие.

И наконец – об ответственности за нарушения в области частной охранной деятельности.

Статья 20.16 КоАП гласит: незаконное осуществление частной охранной деятельности влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Осуществление негосударственными образовательными учреждениями деятельности по подготовке или переподготовке кадров для осуществления частной детективной или охранной деятельности без специального разрешения (лицензии) либо с нарушением установленных законом требований – влечет наложение административного штрафа на руководителя учреждения в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.

Оказание частных детективных или охранных услуг, либо не предусмотренных законом, либо с нарушением установленных законом требований, – влечет наложение административного штрафа на частных детективов (охранников) в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на руководителей частных охранных организаций – от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

Чтобы проверить, законно ли осуществляет деятельность частное охранный предприятие и стоит ли с ним заключать трудовой договор, а также по всем интересующим вопросам можно обратиться в группу по лицензионно-разрешительной работе ОВД МВД РФ в г. Лесной: улица М.-Сибиряка, 16, каб.10 к старшему инспектору Денису Алексеевичу Ефремову.

Наталья ФРОЛОВА.



МДМ Банк

у 93% людей есть мечта, которую можно осуществить до вечера

КРЕДИТЫ.  
Доступно и выгодно.

Решение по кредиту за 30 минут  
По двум документам  
Без залога и поручительства  
Без подтверждения дохода и занятости



Лесной  
ул. Мира, 9

Круглосуточная справочная служба  
8 800 2003 700  
(звонок по России бесплатный)  
www.mdm.ru

Предложение действительно на 01.05.10 по потребительскому кредиту «Экспресс-кредит». ОАО «МДМ Банк». Ген. лицензия ЦБ РФ № 323 от 06.08.2009. На правах рекламы.

(3-2)